



“瀑布云”气势磅礴 通讯员 王春 摄

# 看, 天上有片“瀑布云”

## 暖湿气流给连云港带来罕见奇观, 还将让南京连续三天阴雨



春天就要到了, 一天比一天暖和。树上长着新芽, 花也要开了。不过, 季节交替时, 往往气候会有点小调皮, 这不, 昨天开始, 一股暖湿气流来到了江苏, 跟它一起来的, 有淅淅沥沥的春雨, 还有“银河倒泻”的瀑布云。

通讯员 王春 现代快报记者 王晓宇 刘峻

### 连云港: 云台山出现“瀑布云”奇观

昨天上午, 连云港云台山上空出现了一片瀑布云, 厚厚的云层在湛蓝的天空中卷起, 又舒展, 整个过程持续了三个多小时。

摄影爱好者王先生说, 早上6点多, 天刚亮, 他起床后来到窗前, 看到远处山巅上的云雾。白云在蓝天上涌动, 不时变化着形状, 时而厚重如瀑布, 时而轻薄如白纱。

睡意马上被驱散了, 王先生抓起相机和三脚架就冲出了家门。

“看, 像不像天幕, 云彩也能像飞流直下的瀑布, 山和天空倒成了背景。”王先生指着相机里的作品, 得意地说。

这样的景象并不多见, 王先生也只是在几年前遇到过一次, 但那一次的规模远远小于这次。他了解到, 瀑布云的形成跟地形、空气流动都有关系, “前几天连云港温度较低, 今天突然升温, 这应该是瀑布云形成的主要原因。”王先生猜测。

据连云港气象局首席预报员朱敏华介绍, 瀑布云被誉为“银河倒泻”“白龙窜谷”, 这一气势磅礴的气象奇景多发在雨后, 是气流快速下沉所致。朱敏华分析, 冷暖气流交汇, 会导致气流下沉, 另外, 连云港处于海陆交界处, 特殊的地理位置以及自然条件也是形成瀑布云的一个重要原因。

### 南京: 今起连续三天阴雨

一股暖湿气流即将路过南京, 从今天开始, 连续三天, 南京都是阴雨天气, 特别是今明两天, 可能会出现风大雨急的天气。

不过, 春天终究是挡不住的, 未来三天, 即便阴雨绵绵, 南京的最低气温也都持续稳定在10℃以上, 路边、公园里的花朵已经逐渐含苞待放, 甚至有些公园里的郁金香已经绽放了, 鸡鸣寺象征着春天的樱花“消息树”还没有开放, 但行走在古老禅寺旁的道路上, 已经能闻到一丝冷香。

不仅物候在改变, 随着3月

21日春分的逐渐临近, 南京的白天也在悄然增长, 黑夜则相对缩短。

春雨难能可贵, 更可贵的是, 连续的阴雨不会让气温有太大的起伏, 不过, 专家也提醒, 此次降水过程中, 可能会出现疾风骤雨的天气, 也可能会有春雷绽放, 请市民注意。

#### 南京三日天气

今天 阴有阵雨 12℃到17℃  
明天 小到中雨 11℃到15℃  
后天 阴有小雨 10℃到16℃

## 反腐

# 雨花台烈士陵园管理局原副局长张文杰 受贿56万获刑5年半

快报讯(记者 李绍富)南京雨花台烈士陵园管理局原副局长张文杰, 利用职务之便, 在人员安置、园区经营管理、工程承接等方面为他人提供便利, 先后收受钱物折合56万余元。现代快报2014年10月21日, 曾对此予以报道。不久前, 张文杰因受贿罪, 被南京中院判处有期徒刑5年半, 没收财产12万元。

南京中院审理此案后, 认定张文杰利用安排人进入烈士陵园管理局下属部门工作, 以及帮人承接烈士陵园的相关工程等, 先后收了他人共计56万元现金。不过, 法院考虑到他在办案机关采取调查期间, 如实供述了办案机关尚未掌握的全部受贿犯罪事实, 构成自首。

同时, 张文杰案发后退缴全部赃款, 认罪态度较好, 法院因此决定对其减轻处罚。根据相关法律规定, 张文杰受贿罪被判处

有期徒刑5年半, 并处没收财产12万元。而根据当前法律规定, 如无其他罪轻情节, 受贿金额在10万元以上者量刑起点一般为有期徒刑10年。



现代快报2014年10月21日, 曾对此予以报道

### 通报

#### 南京水务集团一副总经理被查

快报讯(记者 赵丹丹 赵书伶)昨天, 江苏省纪委监察厅官网“清风吹帆”公布消息称, 南

京水务集团有限公司副总经理吴子玉涉嫌严重违纪违法, 目前正在接受组织调查。

#### 淮安食药监局副局长夏立被查

快报讯(记者 赵丹丹 赵书伶)昨天, 江苏省纪委监察厅官网“清风吹帆”公布消息称, 淮

安市食品药品监督管理局副局长、党组成员夏立涉嫌严重违纪违法, 目前正在接受组织调查。

#### 无锡惠山区常委倪海兵涉嫌受贿被查

快报讯(记者 陶维洲)昨天, 江苏省检察院官方网站发布, 无锡市惠山区常委、洛社镇党委书记倪海兵涉嫌受贿被立案侦查。

经审查决定, 依法对无锡市惠山区常委、洛社镇党委书记倪海兵(副处级), 以涉嫌受贿罪立案侦查, 并采取强制措施。目前, 案件侦查工作正在进行中。

### 物价

#### 最高每度1.6元 江苏高速服务区 电动汽车充电价确定

快报讯(记者 张瑜)近日, 现代快报记者从江苏省物价局网站获悉, 该局出台文件明确自2015年3月1日起, 江苏省内的高速公路服务区快充站最高充电服务费暂按1.60元/度执行。据悉, 高速公路快充站主要为城际间行驶的电动汽车进行电能补充, 这种重点装置未来将会覆盖全省。

对于不少人来说, 高速公路快充站已经不再陌生, 未来随着新能源汽车的发展, 这种高速公路快充站也将覆盖全省。

### 企业

#### 隆力奇成就 化妆品“中国创造”

快报讯(记者 韩小强)昨天下午, 江苏隆力奇生物科技股份有限公司在南京举办2014年颁奖盛典暨2015年春夏产品推介会, 隆力奇利用全球的八大研发机构, 抢占科研高地, 实现本土化妆品从“中国制造”到“中国创造”。

2014年, 隆力奇销售同比增长20.03%, “三大黄金单品战略”花露水、护手霜以及蛇油膏的销售取得相当喜人的成绩, 2015年隆力奇将继续聚焦黄金单品, 同时进行市场细分及产品整合, 将进一步提高产品的科技含量和附加值。隆力奇目前正在实施抗衰老脂质米囊的研发及产业化项目, 积极开发抗衰老脂质米囊相关美容护理品。在工业4.0时代背景下, 隆力奇投资6亿元建设的智能化新工厂, 不断提升企业产品质量。

记者获悉, 隆力奇爱心基金29年来, 已经累计向社会慈善、体育、卫生事业捐助5亿元。会议现场, 隆力奇助学圆梦计划从2012年起连续5年, 每年向苏州大学捐助50万元, 帮助苏州大学品学兼优学生完成学业。

### 体彩

#### 盐城女彩民 中大乐透1013万

快报讯(通讯员 陈蓉蓉 记者 杨菁菁)3月16日上午, 来自盐城09306站点的李女士和丈夫一同出现在省体彩兑奖大厅, 他们的中奖彩票是一张“9+2”复式票, 中得3月7日晚开奖的大乐透第15025期头奖, 总金额达1013万元。中奖者李女士笑称: “这是今年我给自己准备的一份妇女节大礼!”

3月7日是周六, 李女士和丈夫途经盐城滨海县的09306站点, 李女士习惯性地走进站点, 购买了第15025期大乐透。当晚, 大乐透第15025期开奖, 开奖号码为“07、10、20、22、27 + 10、11”, 而李女士投注的前区“07、10、20、21、22、27、29、32、35”和后区“10、11”的“9+2”复式票正中当期头奖1000万, 加上其他奖项, 总奖金达1013万元!

“其实, 7日那天晚上我就知道自己中了奖, 但当时的心情比较平静。”李女士表示, 自己购买大乐透多年, 小奖经常中, 但不管中不中奖, 购彩的习惯从来没有变过。